
97% of painters and decorators agree, there’s no better paint than Crown Trade

Q: Overall, how would you rate Crown Trade versus other trade paints you have used?

Crown Trade is worse than others I have used

Crown Trade is the same as others I have used

Crown Trade is better than others I have used

Source:  Online study undertaken Nov 2021 across Great Britain by an independent research agency in accordance with GDPR, the Data Protection Act and the 
Code of Conduct of the Market Research Society  

Sample: 187 Professional Painters and Decorators who have used both Crown Trade and other trade paint brands 
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